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Poznámky k účtovnej uzávierke za rok 2016 
 
 

Účtovná uzávierka k 31.12.2016  bola zostavená na zdaňovacie obdobie súbežné 
s kalendárnym rokom 2016.  Predchádzajúce zdaňovacie obdobie bol rok 2015. 
 
V priebehu podnikateľskej činnosti v obidvoch zdaňovacích obdobiach nedošlo k zmene 
majiteľskej štruktúry spoločnosti Invest Group Veľký Meder s.r.o.. 
 
Jediným majiteľom je Csaba László, ktorý vykonával aj ako spoločník úlohu valného 
zhromaždenia spoločnosti. Štatutárnym orgánom v roku 2015  bola Kristína 
Nagyová, ako konateľka spoločnosti, v roku 2016 täto älohu prevzal Csaba László. 
 
Pri zostavovaní účtovnej uzávierky sme vychádzali zo zákonných princípov vedenia 
účtovníctva. 
 
Činnosť spoločnosti 
V roku 2016 Invest Group Veľký Meder s.r.o., ako hlavnú činnosť vykonával 
maloobchodnú  činnosť, ktorá bola zameraná na priamy predaj miešaných 
nealkoholických a alkoholických  nápojov MOJITO LEMON so zameraním na predajné 
miesta preferované s cestovným ruchom. Spoločnosť v súčastnosti je vlastnikom 
franchisových práv značky Mojito Lemon na územi Slovenska a Českej republiky na 
obdobie 6 rokov. V súvislosti s touto činnosťou sme dosiahli obraty aj z prenájmu 
predajných pultov a z  predaja komponentov pre iných podnikateľov v rámci franchisu 
Mojito Lemon. Ako predmet činnosti v tomto roku sa zaoberala spoločnosť s malo – 
a veľkoobchodom  s vinárskymi produktami. Vytvorením siete obchodných zástupcov sa 
realizoval predaj vín značky Spirit.V roku 2016 získala spoločnosť licenciu 
prevádzkovateľa cestnej nákladnej dopravy, príjmy od mesiaca máj vznikli hlavne už 
z tejto činnosti. 
 
Bola vykonaná  inventarizácia zásob ako aj záväzkov, výsledok je premietnutý do 
príslušnej časti účtovníctva. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Vplyv zmeny podnikateľskej činnosti na ekonomické ukazovatele spoločnosti 
 
Výkaz ziskov a strát 
Vyplývajúc z týchto zmien v aktivitách spoločnosti aj v roku 2016 vidieť pokles tržieb 
oproti roku 2015 . 
Príčinou straty v tomto roku oproti predchádzajúcim obdobiam je hlavne skutočnosť, že 
z dôvodu exekúcie vedenej voči spoločnosti bola hlavne maloobchodná činnosť značne 
obmedzená. 
 
 
Súvaha 
V roku 2016 súvahová časť je primeraná výsledkom hospodárenia a samozrejme obratu 
za účtovné obdobie. 
V porovnaní s rokom 2015 je najpozoruhodnejší rozdiel, že na zabezpečenie činnosti 
cestnej nákladnej dopravy bola uzavretá zmluva o prenájme ťahača s návesom. 
Kapitálový fond majiteľa a konateľky spoločnosti vo výške 300 000 Eur , ktorým boli 
vykryté  straty v roku 2012 bol sčasti preúčtovaný na úhradu straty z predchádzajúcich 
rokov.  . 
 
 


